

ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
25 жовтня 2020 року

засідання Одеської обласної територіальної виборчої комісії
м. Одеса

ПОСТАНОВА

20 год 40 хв
"20" жовтня 2020 року

№105

**Про реєстрацію довірених осіб кандидата в депутати Одеської обласної ради від
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»
на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року**

Розглянувши подання кандидата в депутати Одеської обласної ради **Садовника Анатолія Анатолійовича**, який висувається від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року, перевібивши його на відповідність вимогам ст. 238 Виборчого кодексу України, Одеська обласна територіальна виборча комісія,

п о с т а н о в л я є :

1. Зареєструвати **Яблукову Наталію Миколіївну**, 29.04.1979 року народження, довіреною особою кандидата в депутати Одеської обласної ради **Садовника Анатолія Анатолійовича**, який висувається від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.
2. Зареєструвати **Вершигору Олександра Михайловича**, 28.08.1957 року народження, довіреною особою кандидата в депутати Одеської обласної ради **Садовника Анатолія Анатолійовича**, який висувається від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.
3. Видати довіреним особам кандидата в депутати Одеської обласної ради **Садовника Анатолія Анатолійовича**, який висувається від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» у встановлені Виборчим кодексом України строки відповідні посвідчення.
4. Постанову про реєстрацію довіреної особи кандидата в депутати Одеської обласної ради **Садовника Анатолія Анатолійовича** від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року розмістити на стенді офіційних матеріалів комісії та на сторінці Одеської обласної територіальної виборчої комісії сайту Одеської обласної ради.

Голова Одеської обласної територіальної виборчої комісії **О.В. Бершавський**